



# 理解每个孩子的生命个性 艾瑞德 让孩子在阳光中自然生长

## ● 阳光活动 谱写孩子快乐篇章

艾瑞德国际学校本着快乐童年“自然”生长教育理念,实现孩子童年的价值,始终坚持有能力的孩子才自信,自信的孩子才快乐。为了让孩子们真正体验到“自然”生长的乐趣,让家长感受到孩子“始于快乐增长智慧”的生长过程,根据孩子们的年龄特点,艾瑞德全方位开展阳光活动,艾瑞德的每一位老师都是阳光行为的示范。在校园环境、教室布置上,积极营造阳光氛围,并与幸福教育理念有机结合,引领孩子在书香中感受童年的幸福。学校以“善”文化推出读书节、艺术节、科技节、亲子运动会、六一庆典、中秋之夜、圣诞晚会……精心的设计,丰富的内容,不断带给孩子快乐与惊喜。通过一系列的阳光活动,使学生感悟、内化、升华,让孩子尊重长辈、孝敬父母、帮助他人,知书达礼,积极向上,身心健康。

## ● 特色教学 让个性充分发展

“8的倍数精品班”、“3+1”教师配备模式、“3+1”课程设置体系,则是艾瑞德学校特色教学理念的独特之处。幼儿园24人组合班级,小学32人组合班级,孩子们8人一组组合成学习小组。孩子们在和小伙伴的8人组合学习中,打破常规,创新思维,寻求答案,在和同伴的互助中,让每个孩子的声音得到倾听,并学会乐于分享、敢于探索、勇于担当。“3+1”教师配备模式即语文、数学和生长指导加全校中外英语老师合作履教的国际先进模式。由基础课程、拓展型课程和探究型课程加一项其他科目构成的“3+1”课程体系,会带给孩子学习的渴望和成长的乐趣。而“1”是指游泳、双语演讲、礼仪、食育、记忆、思维训练等50多种活动课的合称。“让每一堂课都精彩”是艾瑞德人对教学的追求,来自北京、上海、南京的资深教育专家把握和指导教育教学。老师们围绕“兴趣、习惯、方法”设计学习方案,引导学生自主学习,让孩子们在课堂中充分探索、求知。在学习中,有专业的课程顾问帮助制定从起点到目标的学习计划,保证每位学生在学习过程中,能够与老师充分沟通,以保障效果与质量。

## ● 爱的名义 给孩子“肯定”的环境

在爱的前提下,艾瑞德幼儿园教学按照学校的文化理念,实施养启结合。以8人小组组织孩子们对新鲜事物的探索,提升学习能力,并了解孩子们个体发展的差异性。在课程构建上,设立以介绍基础科学,中英语言,数学概念为主要结构的课程,鼓励发展孩子们的创造性思维和交流能力,从幼儿园就开始激发孩子智慧的火花,让孩子们智力、艺术和交流等方面的天分从这里开始,为孩子一生的发展奠定基础。让幼儿在真、善、美的熏陶中开慧益智,艾瑞德重点开展“两心三启蒙”教育,两心——爱心、同情心,三启蒙则是生活启蒙、尚美情趣启蒙、科学启蒙。幼儿园将教育寓于两心三启蒙之中,通过游泳、轮滑等课程进行体能训练;以手指操、左右脑游戏等活动,使幼儿在自然无为中养成规则与秩序,在保护孩子们天性与快乐的同时,开启孩子智慧的大门。

## ● 家长善学 助孩子天天向上

学生生长指导中心是艾瑞德学校独有的教育机构,是集教育科研和孩子人生指导有机结合。中心以艾瑞德文化理念为底蕴,充分尊重生命,尊重孩子,为每个孩子建立完善的生长档案,并对家长进行家庭教育指导。中心运用教育学、心理学和儿童生长的基本理论,帮助孩子们身心健康生长,为孩子创设一个温馨、接纳、合作、团结的人际环境,让孩子在关爱、信任、尊重的氛围里认识自我、接纳自我、提升自我、完善自我。家长好好学习,孩子天天向上。指导中心还专门为家长开设了免费欢乐课堂,利用艾瑞德的《家庭教育智慧》教材、典型问题案例和经典家教故事,由中心老师与家长分享。在家长课堂里,老师们会分析0岁到12岁孩子们的生长幸福与烦恼,帮助家长掌握规律,解决问题,以提高家庭教育质量,达到家庭教育与学校教育的有效结合。

有没有一个学校让您有一种冲动,想让孩子必须去那里学习?有没有一个学校让您后悔为什么自己没有去那里读过书?有没有一个学校让您觉得您的孩子在那里一定会接受最好的教育?艾瑞德国际学校(小学·幼儿园)就是一所让孩子们“自然”生长的学校。深知家长渴望什么,孩子需要什么。不论对学生还是家长都有着不可抵挡的吸引力,这就是艾瑞德教育的魅力。

艾瑞德国际学校,追求以“理想的教育实现教育的理想”,从办学之初就定位在“高品质、国际化、善管理”。学校以“科学人文共成长,中西文化相辅成”为理念,力图摆脱封闭、趋同、单一的办学思路,理解每个孩子的独特性,给孩子“肯定”的环境,让孩子在阳光和爱的拥抱中“自然”生长。

本报记者 夏琳



艾瑞德国际学校  
(小学·幼儿园)

这是一所让孩子们“自然”生长的学校  
我们深知家长渴望什么  
我们深知孩子需要什么  
在艾瑞德  
支持孩子异想天开  
每个孩子都是珍贵的存在  
他们的所想所做都会被充分理解、接纳,并获得尊重

# 给孩子一个起点 给起点一个品质

## 幼儿园、小学入学招生火热报名中

**A 核心文化**

学校定位:国际化、高品质、善管理。  
办学理念:科学人文共生长,中西文化相辅成。  
学校使命:以理想的教育实现教育的理想,培养具有民族灵魂和国际视野,健康、幸福的现代学子。

**E 提供服务选择**

幼儿有日托、周托  
小学有住宿和不住宿  
不住宿的孩子,有家长接送和校车接送可以选择

**B 高品质教育**

这里给孩子一个金色的童年,实现童年的价值,留给未来美好的回忆。  
艾瑞德国际学校以“科学人文共生长,中西文化相辅成”为理念,以厚重的中国文化为底蕴,以开阔的国际视野愿景引领,以“理想的教育实现教育理想”,让清纯雅洁的学校文化陶冶学生,让每个孩子在这里像叶子一样舒展,像小树一样自由、平等、健康、幸福地生长。  
启蒙孩子,未来博学。

**F 孩子的入学流程**

第一步:请为孩子选择学段,填写学生入学登记表;  
第二步:请家长参加学校的教育理念测试评估;  
第三步:请孩子参加入学测试;  
第四步:给家长和孩子发录取通知书;  
第五步:请家长在学校约定时间缴费入学;  
第六步:请持入学录取通知书、市级以上医院健康体检表和1寸彩色照片4张,按学校约定时间报到上学。

**C 招生范围**

幼儿园2-5岁 小学1-5年级

**D 班额8的倍数**

幼儿园每班24人 小学每班32人

入学服务热线:  
0371-67991335 0371-67991015  
0371-67991330 0371-67991035  
E-mail:airuide311@163.com  
网址:www.ard-school.com  
学校地址:郑州高新区长椿路北段(450001)

